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ATA DA 68ª (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 29 (VINTE E NOVE) 

DE OUTUBRO DO ANO DE 2024, HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. FIZERAM O REGISTRO DE SUAS PRESENÇAS OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, DR. PATRIARCA, LEO SALES, RAPHAEL PESSOA, 

MANOEL CORREIA, INSPETOR MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROMUALDO BEZERRA, CARLOS ALBERTO, ANTENOR,  

CRISTIANO, PASTOR NETO, SILVANA MACIEL E IVONALDO LIMA.  

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA AS 

AUSÊNCIAS DOS VEREADORES JÚLIO CÉSAR E PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN. O PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE 

LEI DE Nº 170, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA 

MACIEL - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 

171, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE GERAÇÃO DE 

OPORTUNIDADES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 238, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 



 
68ª SESSÃO ORDINÁRIA / 29-10-2024 

 

 

DO PROGRAMA PERMANENTE DE REFORÇO ESCOLAR AOS 

ALUNOS MATRICULADOS NAS UNIDADES MUNICIPAIS DE ENSINO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 239, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI A ÓTICA PÚBLICA MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ PARA OFERECER CONSULTAS OFTALMOLÓGICAS, 

ARMAÇÕES E LENTES DE FORMA GRATUITA À POPULAÇÃO 

CARENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 240, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - INSTITUI O PROGRAMA DE PROTEÇÃO ESPECIAL DE 

ALTA COMPLEXIDADE, NA MODALIDADE FAMÍLIA ACOLHEDORA 

PARA PESSOA IDOSA E ADULTA COM DEFICIÊNCIA, DENOMINADO 

REVIVER MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE 

Nº 060, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO EVANGELISTA DOS SANTOS, 

OCORRIDO NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024. TAMBÉM FORAM 

LIDOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 754 A 761/2024, DOS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, JOSÉ 

PATRIARCA, SILVANA, ANTENOR, MANOEL CORREIA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO E PASTOR NETO.  O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA A COMISSÃO COMPETENTE E 

OS REQUERIMENTOS E PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

SEM INSCRITOS NO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS PELO INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA 

SUA DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E IRMÃO 

RAIMUNDINHO. VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI INICIADA A 
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ORDEM DO DIA. PELA ORDEM, OS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, 

PASTOR NETO E INSPETOR MORAES SOLICITAM 01 MINUTO DE 

SILÊNCIO EM RAZÃO DO FALECIMENTO DOS SENHORES 

FRANCISCO DE CASTRO E TARCÍSIO. APÓS O TEMPO 

REGIMENTAL CONCEDIDO, O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL A VOTAÇÃO DA MENSAGEM DE Nº 083/2024, 

DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “AUTORIZA 

O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR A ATLÂNTICA 

AGROPECUÁRIA LTDA., O IMÓVEL QUE INDICA, DE PROPRIEDADE 

DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. A REFERIDA 

MENSAGEM FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO 

REGISTRADA A ABSTENÇÃO DO VEREADOR PASTOR NETO. 

FORAM APROVADOS EM DISCUSSÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 235, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

DISPÕEM SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA EDUCACIONAL FIM 

DO JOGO, NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, PRA 

CONSCIENTIZAR CRIANÇAS E ADOLESCENTES SOBRE OS 

MALEFÍCIOS DOS JOGOS DE AZAR E APOSTAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 236, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI DIRETRIZES PARA A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA 

ÓRFÃOS DO FEMINICÍDIO, ATENÇÃO E PROTEÇÃO, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 237, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL 

PROFISSIONALIZANTE PARA PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

TAMBÉM FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 754 A 
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761/24. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CPNVOCA UM 

PERÍODO DE 02 SESSÕES EXTAORDINÁRIAS E ENCERRA A 

SESSÃO, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.  


